

# 周投绿城·留香园盛大开盘

## 两小时销售突破1.5亿元



□记者 曹丹 文/图

本报讯 12月19日上午,与周口植物园千亩生态风光为邻的高品质

人居范本——周投绿城·留香园盛大开盘。建筑面积约120平方米~230平方米的多元人文美宅,吸引了300余位客户,开盘现场人气爆棚,两小时

销售突破1.5亿元。周投绿城·留香园此次开盘的成功也为当前周口楼市注入一针强心剂。

当日9时许,记者在现场看到,开盘等候区人头攒动、座无虚席。10点整,主持人刚一宣布开盘,现场氛围瞬间被点燃,客户满怀期待冲向选房区,开盘现场销控板迅速全线飘红。

“看遍东区房源,最终我们还是选择了周投绿城·留香园项目,大品牌,品质有保证,今天早上天不亮我跟老伴儿就来排队了,还好选到了心仪的房源,一切都值了!”市民李先生满心欢喜地说。

据悉,周投绿城·留香园是由建筑城市美好生活扛旗者——周口市

投资集团有限公司,携手中国高端住宅营造专家绿城集团,共同打造的周口人居样板!项目位于周口市重点发展区城市城乡一体化示范区,南邻周口植物园,西临和谐公园、周口公园、沙颍河湿地公园等。在户型布局上,周投绿城·留香园将每一处空间充分优化利用,力图营造空间的阔绰感,提升居住的舒适度。

不到12点,周投绿城·留香园一期房源均名宅有主。天生优越的土地基因、双强实力的价值叠加、高端品质的服务体系,让周投绿城·留香园的热销成为必然。一切美好元素的融合,正是周投绿城·留香园首开热销的密码,也是值得每一位居住者为之倾心一生的理想之所。

## 周口现代城业主和媒体欢乐厦门游



□记者 赵世全文/图

本报讯 当你站立在北方万木萧疏、凛冽寒风里,你是否幻想着南方椰风海韵、软风轻拂的感觉。这不,时机来了,12月17日~20日,周口现代城“感恩有你,相约厦门”活动正式开启,40余位现代城业主和媒体朋友在其工作人員带领下开始了一场温馨的厦门之旅。

17日下午,在经过一个简短的出发仪式之后,现代城的业主们一路高歌奔赴目的地。18日早上,现代城的家人们登上了观光第一站——厦门鼓浪屿。鼓浪屿全岛绿地覆盖率超过40%,植物种类丰富,各种乔木、灌木、藤木共90余科,1000余种。著名景点有日光岩、皓月园、鼓浪石、郑成功纪念馆、海天堂构等。鼓浪屿风景名胜区获得国家5A级旅游景区、全国重点文物保护单位、中国最美五大城区等荣誉。现代城的业主们漫步在中外古色建筑间,徜徉于林荫花海中,感受着历史与时间的碰撞,仿佛进行了一场时光的穿越。

19日,现代城的业主们在厦门泰地南方总部相关领导的带领下,参观了泰

地集团旗下万豪酒店、石油交易中心及南方总部。万豪酒店是万豪国际在福建开设的第一家万豪品牌酒店,地处厦门海沧区核心区域,酒店设计高雅独特,紧邻黄金海岸。酒店拥有416间环境舒适、高端大气的尊贵客房,并配有露天花园、空中泳池、健身中心等。坐拥海景,天水一色,为商务会议及休闲度假客人下榻之首选。

厦门泰地石油交易中心自2010年9月正式运营以来,入驻会员达300多家,实现税收超亿元,未来交易额有望跃居全国首位。泰地南方总部包括7家子公司,业务涉足地产开发、石油交易、码头石化、红酒贸易等。依托泰地海西中心和厦门石油交易中心,继续引领海沧房产发展走势及保持泰地石油产业在全国前两位的领先格局。现代城业主们一边参观,一边赞叹,不仅为泰地集团前瞻思维、创新发展、雄厚实力所折服,也为选择周口现代城居住而自豪。

时光易逝,芳华不改。20日,业主们在恋恋不舍中踏上了归家之旅。周口现代城营销总监陈永宝说:“今后这样的活动,我们还会继续办下去,让居住在现代城的业主们一直幸福下去。”

## 周口瀚华美术馆开馆暨瀚华杯书画大赛作品展隆重开幕



□记者 曹丹 文/图

本报讯 12月19日上午,周口瀚华美术馆开馆暨瀚华杯书画大赛作品展在汇林绿洲·铂金公寓前广场隆重举行。现场数百位业内专家学者、一线书画家、工商界领导与慕名前来的书画爱好者一起见证了这场文化盛宴。

上午11时许,活动正式开始,瀚华美术馆馆长邬显廉博士发表讲话,他说:“书画艺术是中华民族核心文化的精髓,瀚华艺术本着‘普及书画艺术、弘扬中华文化’的宗旨,坚持走平民化、大众化的书画艺术发展道路。以后每年都将举办瀚华杯书画大赛,为繁荣周口的艺术市场,推动全国书画艺术大众化产业作出应有贡献。”

瀚华艺术董事长杨俊表示,周

口瀚华美术馆,秉承“文化强国”理念,弘扬民族优秀文化,是“豫沪合作”阶段性的成果。美术馆开馆后,将坚持面向社会大众、艺术家服务,未来力争把周口建设为书画研创基地、书画普及教育中心和大众化书画产业中心,为实现周口“文化强市”“文化周口”的战略目标,贡献一份力量。

据悉,瀚华杯书画大赛得到了全国各地书画艺术家们的热情支持,共收到1000余幅优秀书画作品,评选出了金奖2名,银奖6名,铜奖30名,新人奖10名,以及入围奖(优秀奖)170名,获奖作品均在位于八一大道与莲花路交会处的汇林绿洲·铂金公寓7号楼7楼周口瀚华美术馆展出,欢迎广大市民前去参观。